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__________________________________________________________________ 
 
Question: 
 
Referring to Xcel’s response to data request 1-7, when does Xcel plan to review the 
non-compliance charges?  Will this be completed before summer of 2016, when 
MISO is expected to start calling on controllable load more frequently? 
 
Response: 
 
The Company does not yet have a defined schedule for reviewing non-compliance 
charges.  We plan to closely monitor MISO developments and program experience, 
including the outcome of the waiver petition and our ability to work with customers 
to modify their participation in the tariffs for Peak and Energy Controlled Services.  
This information will inform next steps and potential adjustments to our demand 
response portfolio.  Next steps may involve two types of adjustment: (1) changes to 
existing programs to better align with MISO rules and requirements and (2) 
development of new programs or rates to attract additional customer participation. 
 
__________________________________________________________________ 
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